
ΘΕΜΑΤΑ

Α. ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 
1. Επικύρωση Πρακτικών, σελ. 3913
2. Επί διαδικαστικού θέµατος, σελ.  3930

Β. ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 
1. Κατάθεση αναφορών µε αριθµό από 1641 έως 1800,

σελ. 3913 - 3921
2. Απαντήσεις Υπουργών σε ερωτήσεις Βουλευτών, σελ.

3921 - 3928
3. Συζήτηση επίκαιρης ερώτησης, προς τον Υπουργό Παι-

δείας και Θρησκευµάτων, σχετικά µε τη χορήγηση ισοτιµίας
των πτυχίων των αποφοίτων των ανωτέρων δραµατικών σχο-
λών της ηµεδαπής, ώστε να συνεχίσουν να εργάζονται στην
εκπαίδευση, σελ. 3929

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ

ΔΡΙΒΕΛΕΓΚΑΣ Ι. , σελ. 3913 - 3930

ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Α. Επί διαδικαστικού θέµατος:
ΔΡΙΒΕΛΕΓΚΑΣ Ι. , σελ. 3930

Β. Επί της επίκαιρης ερώτησης:
ΡΕΠΟΥΣΗ Μ. , σελ. 3929, 3930
ΣΤΥΛΙΟΣ Γ. , σελ. 3929, 3930

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΒΟΥΛΗΣ

ΘΕΡΟΣ 2014

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΜΔ’

Πέµπτη 2 Οκτωβρίου 2014



Αθήνα, σήµερα στις 2 Οκτωβρίου 2014, ηµέρα Πέµπτη και ώρα
9.40’ συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βουλευτη-
ρίου το Τµήµα Διακοπής Εργασιών της Βουλής (Γ’ σύνθεση) για
να συνεδριάσει υπό την προεδρία του Ε’ Αντιπροέδρου αυτής κ.
ΙΩΑΝΝΗ ΔΡΙΒΕΛΕΓΚΑ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Δριβελέγκας): Κυρίες και κύριοι συ-
νάδελφοι, αρχίζει η συνεδρίαση.

(ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ: Σύµφωνα µε την από 1-10-2014
εξουσιοδότηση του Τµήµατος (Γ’ σύνθεση) επικυρώθηκαν µε ευ-
θύνη του Προεδρείου τα Πρακτικά της ΜΓ’ συνεδριάσεώς του,
της Τετάρτης 1ης Οκτωβρίου 2014, σε ό,τι αφορά την ψήφιση στο
σύνολο του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Παιδείας και Θρη-
σκευµάτων: «Οργάνωση της νοµικής µορφής των θρησκευτικών
κοινοτήτων και των ενώσεών τους στην Ελλάδα και άλλες διατά-
ξεις αρµοδιότητας Γενικής Γραµµατείας Θρησκευµάτων και λοι-
πές διατάξεις»)

Παρακαλείται ο κύριος Γραµµατέας να ανακοινώσει τις ανα-
φορές προς το Τµήµα.

(Ανακοινώνονται προς το Τµήµα από τον κ. Απόστολο Αλεξό-
πουλο, Βουλευτή Β’ Αθηνών, τα ακόλουθα:

Α. ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΝΑΦΟΡΩΝ

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1641) Ο Βουλευτής Κοζάνης, κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΣΑΠΙΔΗΣ κατέ-

θεσε αναφορά µε την οποία  o κ. Αθανάσιος Κώτσικας αιτείται
τη µετεγγραφή του υιού του, ο οποίος συµµετείχε στις πανελλή-
νιες 2014 µε το ποσοστό του 10% ως απόφοιτος του 2012.

Υγείας
1642) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αφορά καταγγελίες
για συγγενικό πρόσωπο πολιτικού, ο οποίος εργάζεται σε νοση-
λευτήριο και εισπράττει ποσά χωρίς να δίνει αποδείξεις.

Ναυτιλίας και Αιγαίου
1643) Ο Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΠΑΡΙΣΗΣ ΜΟΥΤΣΙΝΑΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Δήµαρχος Ζαγοράς-Μουρεσίου
του Νοµού Μαγνησίας αιτείται τη συνέχιση της λειτουργίας του
Λιµενικού Σταθµού του Αγίου Ιωάννη Πηλίου.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1644) Ο Βουλευτής Α’ Πειραιώς, κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΡΙΤΣΑΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία  οι Σύλλογοι Γονέων και Κηδεµό-
νων Πρωτοβάθµιας και Δευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης Κυθήρων
αιτούνται άµεση λύση στο πρόβληµα της µεταφοράς των µαθη-

τών στα σχολεία.

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων
1645) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αναφέρεται σε γυ-
ναίκα κτηνοτρόφο, η οποία, λόγω γραφειοκρατίας, κινδυνεύει να
κλείσει την επιχείρησή της. 

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1646) Ο Βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης, κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΟΥΡΑ-

ΚΗΣ κατέθεσε αναφορά µε την οποία η Πανελλήνια Οµοσπονδία
Βιοτεχνών-Εγκαταστατών-Συντηρητών Ανελκυστήρων και ο κ.
Ανδρέας Γεωργόπουλος αιτούνται τη συνέχιση της ειδικότητας
Τεχνικός Ανελκυστήρων στα δηµόσια ΙΕΚ της χώρας.

Εσωτερικών
1647) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αναφέρεται σε αί-
τηµα του Δηµάρχου Πατρέων για άµεση κρατική επιχορήγηση,
προκειµένου να δηµιουργηθούν νέες υποδοµές και να προσλη-
φθεί εξειδικευµένο προσωπικό στην προσχολική αγωγή.

Δηµόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη 
1648) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αφορά υποστράτηγο
της ΕΛΑΣ που ελέγχεται από το ΣΔΟΕ για φοροδιαφυγή.

Οικονοµικών 
1649) Ο Βουλευτής Καρδίτσης, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Αµβυκούχων-Αµπε-
λουργών Νοµού Καρδίτσας εκφράζει τη διαµαρτυρία του
σχετικά µε τα προβλήµατα που ανέκυψαν µε το κλείσιµο του τε-
λωνείου Καρδίτσας και την έκδοση αδειών των µελών του συλ-
λόγου και αιτείται για διευκόλυνσή τους τη διάθεση ενός
υπαλλήλου από το τελωνείο Τρικάλων.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1650) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αναφέρεται στα κενά
των εκπαιδευτικών που υπάρχουν στον Νοµό Αχαΐας.

Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής 
1651) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αναφέρει την επέν-
δυση της ΔΕΗ σε νέα µονάδα λιγνίτη και καταγγέλλει την άρνησή
της να στραφεί στις ανανεώσιµες πηγές ενέργειας.

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α  Β Ο Υ Λ Η Σ

ΙΕ’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΣΥΝΟΔΟΣ Β’
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Υγείας
1652) Οι Βουλευτές Β’ Πειραιώς, κ. ΔΙΑΜΑΝΤΩ ΜΑΝΩΛΑΚΟΥ,

Β’ Θεσσαλονίκης κ. ΕΛΕΝΗ ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΟΥ και Λαρίσης κ. ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ κατέθεσαν αναφορά µε την οποία  ο Σύλλο-
γος Εργαζοµένων του Γενικού Νοσοκοµείου Σάµου  αιτείται τη
δηµιουργία ογκολογικού τµήµατος στο Νοσοκοµείο της Σάµου.

Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, Περιβάλλοντος, Ενέρ-
γειας και Κλιµατικής Αλλαγής 

1653) Η Βουλευτής, Λακωνίας κ. ΦΕΒΡΩΝΙΑ ΠΑΤΡΙΑΝΑΚΟΥ
κατέθεσε αναφορά µε την οποία  το Περιφερειακό Τµήµα Πελο-
ποννήσου του Τεχνικού Επιµελητηρίου Ελλάδας αιτείται  τη στή-
ριξη των θέσεών του για το ζήτηµα των επαγγελµατικών δικαιω-
µάτων των διπλωµατούχων µηχανικών και τη ρύθµιση του νοµο-
θετικού πλαισίου  άσκησης του επαγγέλµατος του µηχανικού.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1654) Οι Βουλευτές, Β’ Αθηνών κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥΛΗΣ

και Ιωαννίνων κ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΑΝΤΑΣ κατέθεσαν αναφορά µε την
οποία  οι είκοσι δύο (22) ωροµίσθιοι εκπαιδευτικοί του ΟΑΕΔ αι-
τούνται ισονοµία και ίση µεταχείριση κατά τις διαδικασίες πρόσ-
ληψης στις σχολές µαθητείας του ΟΑΕΔ.

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων 
1655) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Ελευθέριος Στράγκας αι-
τείται την κατάργηση διάταξης νόµου, σύµφωνα µε την οποία
πρόσωπα που έχουν καταδικαστεί στο εξωτερικό για διάφορα
αδικήµατα εκδιώκονται εκ νέου εντός της ελληνικής επικράτειας.

Πολιτισµού και Αθλητισµού
1656) Η Βουλευτής Φθιώτιδας, κ. ΕΛΕΝΗ ΜΑΚΡΗ-ΘΕΟΔΩΡΟΥ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Παλαιών Αθλητών
Κλασικού Αθλητισµού Νοµού Φθιώτιδας αιτείται την ολοκλήρωση
των εργασιών του σταδίου κλασικού αθλητισµού, στη θέση Κα-
µαρίτσα  στη Λαµία.

Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων
1657) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Δήµαρχος Δυτικής Αχαΐας αι-
τείται την επανέναρξη των εργασιών της Ολυµπίας Οδού στο
τµήµα Πάτρα - Πύργος και παραθέτει τις προτάσεις του για τον
σχεδιασµό του συγκεκριµένου οδικού άξονα.

Δηµόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη 
1658) Η Βουλευτής Σερρών, κ. ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΣΤΑΜΠΟΥΛΗ κατέ-

θεσε αναφορά µε την οποία  η Ένωση Αστυνοµικών Υπαλλήλων
Σερρών καταγράφει τις ανάγκες που έχουν προκύψει και αιτείται
την άµεση λήψη µέτρων για να καταστεί δυνατή η απρόσκοπτη
εκτέλεση των αστυνοµικών καθηκόντων στην περιοχή.

Εσωτερικών
1659) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  το Δηµοτικό Συµβούλιο Περι-
στερίου προτείνει να αναληφθεί νοµοθετική πρωτοβουλία για την
παραµονή στους ΟΤΑ δηµοτικών αστυνοµικών, οι οποίοι δεν
έχουν µεταταχθεί σε άλλους φορείς.

Οικονοµικών, Επικρατείας
1660) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία η Πανελλήνια Οµοσπονδία Πρα-
τηριούχων Εµπόρων Καυσίµων  εκφράζει τη δυσαρέσκειά της
σχετικά µε τη µικρή  µείωση της λιανικής τιµής του πετρελαίου
θέρµανσης και αιτείται την εφαρµογή άµεσων µέτρων µε στόχο
την ανακούφιση των ελληνικών οικογενειών.

Πολιτισµού και Αθλητισµού
1661) Ο Βουλευτής Μεσσηνίας, κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΑΚΟΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία  η Απεργιακή Επιτροπή Σωµατείου
Εργαζοµένων του ΥΠΠΟΑ, στον Νοµό Λακωνίας αιτείται την
άµεση απόσυρση του νέου οργανογράµµατος του ΥΠΠΟΑ που

αποδυναµώνει ακόµα περισσότερο την Αρχαιολογική Υπηρεσία
και την κατάργηση των νέων κριτηρίων για την πρόσληψη αρχαι-
ολόγων. 

Οικονοµικών, Εθνικής Άµυνας
1662) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Πανελλήνια Οµοσπονδία
Ενώσεων Στρατιωτικών  εκφράζει τη διαµαρτυρία της για τη µη
συµµόρφωση της υπ’ αριθµόν 2193/2014 απόφασης του Συµβου-
λίου της Επικρατείας, που αφορά τα µισθολογικά των στρατιω-
τικών.

Οικονοµικών 
1663) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Συνοµοσπονδία Επιχειρηµα-
τιών Ενοικιαζοµένων Δωµατίων και Διαµερισµάτων Ελλάδος αι-
τείται την τροποποίηση του νόµου για τον ΕΝΦΙΑ, ώστε να µην
υπάρχει άνιση φορολόγηση επιχειρήσεων του ίδιου κλάδου που
ασχολούνται µε την τουριστική διαµονή.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1664) Ο Βουλευτής Β’ Αθηνών, κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥΛΗΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  οι Σύλλογοι Υπαλλήλων Βιβλίου
Χάρτου Αττικής και Εργαζοµένων στα Φροντιστήρια Καθηγητών,
το Πανελλήνιο Σωµατείο Εργαζοµένων «ΤΙΜ» («W») και το Σωµα-
τείο Μισθωτών Τεχνικών  καταγγέλλουν την παρουσία ισχυρών
οπλισµένων αστυνοµικών δυνάµεων στην είσοδο του κτηρίου της
Διεύθυνσης Κοινωνικής Επιθεώρησης Αθηνών και στο τµήµα Κοι-
νωνικής Επιθεώρησης Ανατολικού τοµέα Αθηνών.

Ναυτιλίας και Αιγαίου, Δηµόσιας Τάξης και Προστασίας του
Πολίτη 

1665) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αναφέρεται στην έλ-
λειψη ναυαγοσωστών µε ευθύνη του δήµου στην περιοχή της δυ-
τικής Αχαΐας. 

Εξωτερικών, Επικρατείας
1666) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Πανελλήνια Ένωση Ποντίων
Επιστηµόνων Πρώην Σοβιετικής Ένωσης  αιτείται την ανάγκη
βελτίωσης των σχέσεων της Ελλάδας µε τη Ρωσία προκειµένου
να δηµιουργηθούν προϋποθέσεις για την ανάκληση του εµ-
πάργκο στα προϊόντα της χώρας µας. 

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1667) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Δηµήτρης Παπαγεωργίου
παραθέτει επιστολή πανεπιστηµιακών καθηγητών που τάσσονται
υπέρ της Χηµείας και αιτείται να γίνει υποχρεωτικό και όχι επι-
λογής στα εξεταζόµενα µαθήµατα της Γ’ Λυκείου.

Επικρατείας, Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1668) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Πανελλήνια Οµοσπονδία Ταξί
και Αγοραίων εκφράζει τη δυσαρέσκειά της για την τρέχουσα οι-
κονοµική πολιτική που εφαρµόζεται  και αιτείται τη λήψη  άµεσων
µέτρων προς ανακούφιση των εργαζοµένων. 

Οικονοµικών 
1669) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Ανώτατη Γενική Συνοµοσπον-
δία Συνταξιούχων Ελλάδος εκφράζει τη δυσαρέσκειά της για τις
εξαγγελίες του πρωθυπουργού στη ΔΕΘ και παραθέτει τις θέ-
σεις της για φορολογικές ελαφρύνσεις.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1670) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η κ. Παναγιώτα Δηµακοπούλου
αιτείται την επέκταση του δικαιώµατος µετεγγραφής των φοιτη-
τών.
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Οικονοµικών 
1671) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Ιωάννης Κώτσης εκφράζει
τη διαµαρτυρία του για την οικονοµική πολιτική και ζητά µείωση
των φορολογικών επιβαρύνσεων.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1672) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η κ. Ελένη Κωνσταντάκη αιτεί-
ται την ίση αντιµετώπιση στο θέµα της χορήγησης εφάπαξ όλων
των δηµοσίων υπαλλήλων που αποχώρησαν το έτος 2013.

Οικονοµικών, Εθνικής Άµυνας
1673) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  οι Πανελλήνιες Οµοσπονδίες
και Ενώσεις Αστυνοµικών Υπαλλήλων, Αξιωµατικών Ελληνικής
Αστυνοµίας, Υπαλλήλων και Αξιωµατικών Πυροσβεστικού και Λι-
µενικού Σώµατος εκφράζουν τη διαµαρτυρία τους για την απα-
ξίωση και αποδυνάµωση όλων των Σωµάτων και Υπηρεσιών τους
και αιτούνται την ικανοποίηση των  αιτηµάτων τους. 

Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητα, Οικονοµικών 
1674) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  το Επαγγελµατικό Επιµελητή-
ριο Αθηνών επιδοκιµάζει την απόφαση του Συµβουλίου της Επι-
κρατείας για την αναστολή της υπουργικής απόφασης που
αφορά τη λειτουργία των καταστηµάτων τις Κυριακές και αιτείται
την οριστική κατάργησή της.

Υγείας
1675) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Πρόληψης και Βοή-
θειας Παιδιών Μεσογειακής Αναιµίας εκφράζει τη διαµαρτυρία
του για τις περικοπές  που προωθούνται  και τη διακοπή παροχής
αναλώσιµου υγειονοµικού υλικού στους πάσχοντες από θαλασ-
σαιµία.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1676) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Οµοσπονδία Λειτουργών Τε-
χνικής Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης αιτείται την παράταση της
λειτουργίας των δηµοσίων ΕΠΑΣ, την αναστολή των ΣΕΚ του ν.
4186/2013 και τη διατήρηση των διευθυντών και υποδιευθυντών
των ΕΠΑΣ.

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων 
1677) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία ο κ. Σπύρος Σπίγγος αιτείται τη
διατήρηση των θέσεων των εδρών των καταργούµενων ειρηνο-
δικείων και τη θέσπιση της τοπικής αρµοδιότητας των συµβολαι-
ογράφων σε όλη την περιφέρεια δικαιοδοσίας του ενιαίου
ειρηνοδικείου.

Εξωτερικών
1678) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Επιτροπή Κοµµάτων Κουρδι-
στάν Αθήνας εκφράζει τη διαµαρτυρία της για τον αυθαίρετο
τρόπο που το ισλαµικό κράτος διασχίζει ανενόχλητο τα διεθνή
σύνορα µεταξύ Συρίας και Ιράκ και καλεί όλα τα κράτη να στα-
θούν δίπλα στο λαό του Κόµπανι.

Επικρατείας, Οικονοµικών, Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Αν-
θρωπίνων Δικαιωµάτων 

1679) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ κα-
τέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αναφέρεται σε καταγ-
γελία που αφορά ανώτερο στέλεχος της Τράπεζας της Ελλάδος.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1680) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Κίνηση Πανεπιστηµιακής Ανα-
βάθµισης  παραθέτει τις προτάσεις της, προκειµένου να επέλθει

βελτίωση της τριτοβάθµιας εκπαίδευσης. 

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1681) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Μάρκος Νικολόπουλος δια-
µαρτύρεται για τον νέο προτεινόµενο νόµο ειδικής εκπαίδευσης,
ο οποίος παραβιάζει θεµελιώδη ανθρώπινα και συνταγµατικά δι-
καιώµατα των παιδιών µε αναπηρίες του αυτιστικού φάσµατος.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1682) Οι Βουλευτές, Β’ Αθηνών κ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΣΩΤΗΣ, Α’

Θεσσαλονίκης κ. ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ και Β’ Θεσσα-
λονίκης κ. ΕΛΕΝΗ ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΟΥ κατέθεσαν αναφορά µε την
οποία  η Πανελλαδική Οµοσπονδία Εργατοϋπαλλήλων Εµφιαλω-
µένων Ποτών αιτείται την επαναλειτουργία του εργοστασίου της
«COCA-COLA» στη Θεσσαλονίκη.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1683) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία  η κ. Ολυµπία Σαραφοπούλου δια-
µαρτύρεται για τον νέο προτεινόµενο νόµο ειδικής εκπαίδευσης,
ο οποίος παραβιάζει θεµελιώδη ανθρώπινα και συνταγµατικά δι-
καιώµατα των παιδιών µε αναπηρίες του αυτιστικού φάσµατος.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1684) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η κ. Νικολέτα Μυρίδου διαµαρ-
τύρεται για τον νέο προτεινόµενο νόµο ειδικής εκπαίδευσης, ο
οποίος παραβιάζει θεµελιώδη ανθρώπινα και συνταγµατικά δι-
καιώµατα των παιδιών µε αναπηρίες του αυτιστικού φάσµατος.

Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, Οικονοµικών, Εργασίας,
Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας

1685) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ κα-
τέθεσε αναφορά µε την οποία  οι Οµοσπονδίες Βιοτεχνών Επαγ-
γελµατιών και Υδραυλικών Ελλάδας  αιτείται τη λήψη µέτρων
σχετικά µε ασφαλιστικά, φορολογικά και εργασιακά θέµατα. 

Δηµόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη 
1686) Οι Βουλευτές, Α’ Θεσσαλονίκης κ. ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΚΩΝ-

ΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ και Β’ Θεσσαλονίκης κ. ΕΛΕΝΗ ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΟΥ κα-
τέθεσαν αναφορά µε την οποία  το Σωµατείο Πυροσβεστών και
Συµβασιούχων Πενταετούς Υποχρέωσης Ανατολικής Μακεδο-
νίας και Θράκης αιτείται την ένταξη των εποχικών πυροσβεστών
του 2009 στον πίνακα επιτυχόντων - επιλαχόντων της προκήρυ-
ξης του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώµατος για την πρόσ-
ληψη τεσσάρων χιλιάδων πυροσβεστών πενταετούς υποχρέω-
σης.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1687) Ο Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΠΑΡΙΣΗΣ ΜΟΥΤΣΙΝΑΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία  η Ένωση Εκπαιδευτικών της Ελ-
ληνικής ως Δεύτερης-Ξένης Γλώσσας αιτείται τη συνέχιση του
προγράµµατος της εκπαίδευσης των παλιννοστούντων και αλλο-
δαπών µαθητών µε το πρόγραµµα «ΔΙΑΠΟΛΙΣ» που υλοποιείται
από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο Θεσσαλονίκης και συγχρηµα-
τοδοτείται από ευρωπαϊκούς και εθνικούς πόρους.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1688) Ο Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΠΑΡΙΣΗΣ ΜΟΥΤΣΙΝΑΣ κα-

τέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αναφέρεται στην κα-
θυστέρηση λειτουργίας του «Παρατηρητηρίου» για την Πρόληψη
της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισµού στη Θεσσαλία.

Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας
1689) Ο Βουλευτής Δράµας, κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Δήµαρχος Κάτω Νευροκοπίου
του Νοµού Δράµας εκφράζει τη διαµαρτυρία του για τον περιο-
ρισµό που τέθηκε στο υπαίθριο πλανόδιο εµπόριο πατάτας, µε
αποτέλεσµα να δηµιουργηθούν τεράστια προβλήµατα στους πα-
τατοκαλλιεργητές του ακριτικού αυτού δήµου.
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Υγείας
1690) Ο Βουλευτής Κοζάνης, κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΣΑΠΙΔΗΣ κατέ-

θεσε αναφορά µε την οποία  ο Αντιδήµαρχος Δηµοτικής Ενότη-
τας Ελλησπόντου  του Δήµου Κοζάνης εκφράζει τη διαµαρτυρία
του για την έλλειψη αγροτικού ιατρού στην εν λόγω δηµοτική κοι-
νότητα.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1691) Ο Βουλευτής Β’ Αθηνών, κ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Ένωση Ελλήνων Χηµικών κα-
ταγγέλλει συγκεκριµένες µεθοδεύσεις συντεχνιακών συµφερόν-
των και αιτείται την έναρξη ουσιαστικού διαλόγου, προκειµένου
να παρουσιάσει τις προτάσεις και τις ενστάσεις της. 

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1692) Ο Βουλευτής Λέσβου, κ. ΠΑΥΛΟΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ κατέθεσε

αναφορά µε την οποία  ο Δήµαρχος Λέσβου εκφράζει την αντί-
θεσή του σε οποιαδήποτε υποβάθµιση της εκπαιδευτικής διαδι-
κασίας, όπως τη µείωση των οργανικών και λειτουργικών θέσεων
των εκπαιδευτικών, στα δυσπρόσιτα σχολεία της Λέσβου και ει-
δικότερα του Δηµοτικού Σχολείου της Στύψης.

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων, Περιβάλλοντος, Ενέρ-
γειας και Κλιµατικής Αλλαγής 

1693) Ο Βουλευτής Δράµας, κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ κα-
τέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Αντιπεριφερειάρχης Δράµας
και οι Δήµαρχοι Δράµας, Κάτω Νευροκοπίου, Δοξάτου, Προσο-
τσάνης και Παρανεστίου επισηµαίνουν το σοβαρότατο  για τους
κτηνοτρόφους του νοµού ζήτηµα, της χρήσης και διαχείρισης
των βοσκοτόπων.

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων 
1694) Ο Βουλευτής Χανίων, κ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Ένωση Υπαλλήλων Εξωτερι-
κής Φρουράς Καταστηµάτων Κράτησης του Νοµού Χανίων  αι-
τείται την κατασκευή εξωτερικής περίφραξης στο νέο κατάστηµα
κράτησης «Κρήτη 1» στην Αγιά Χανίων, έτσι ώστε να εξασφαλι-
στεί η προστασία της δηµόσιας και ιδιωτικής περιουσίας της πε-
ριοχής. 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων, Υγείας
1695) Η Βουλευτής Καστοριάς, κ. ΜΑΡΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ κατέθεσε

αναφορά µε την οποία  ο 1ος Κυνηγετικός Σύλλογος Καστοριάς
επισηµαίνει σηµαντικά προβλήµατα που αντιµετωπίζουν τα µέλη
του, σχετικά µε το αντιλυσσικό εµβόλιο και τις βεβαιώσεις υγείας
για την ανανέωση των αδειών κατοχής των κυνηγετικών όπλων.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1696) Η Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης, κ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΞΟΥΛΙ-

ΔΟΥ κατέθεσε αναφορά µε την οποία το µαθηµατικό φόρουµ
mathematica.gr διαµαρτύρεται για την εγκύκλιο που αναθέτει τη
διδασκαλία των Μαθηµατικών στο Γυµνάσιο σε καθηγητές Πλη-
ροφορικής, υποβαθµίζοντας την αξία του πτυχίου των Μαθηµα-
τικών.

Δηµόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη 
1697) Ο Βουλευτής Κοζάνης, κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΣΑΠΙΔΗΣ κατέ-

θεσε αναφορά µε την οποία o Δήµαρχος Βοΐου αιτείται τη δια-
τήρηση των αστυνοµικών τµηµάτων Σιάτιστας και Νεάπολης
Δήµου Βοϊου, κατά την επικείµενη αναδιοργάνωση των υπηρε-
σιών της ΕΛΑΣ.

Οικονοµικών 
1698) Ο Βουλευτής Καρδίτσης, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία  το Επιµελητήριο Καρδίτσας αιτεί-
ται την άµεση διόρθωση του ΕΝΦΙΑ και την εξ’ ολοκλήρου
απαλλαγή των βιοτεχνικών επιχειρήσεων από την υποχρέωση
της καταβολής του. 

Εσωτερικών
1699) Ο Βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης, κ. ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΚΩΝ-

ΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ κατέθεσε αναφορά µε την οποία οι εκπαιδευτές
υποψηφίων οδηγών Θεσσαλονίκης εκφράζουν τη διαµαρτυρία
τους για την ανοµοιογένεια της εφαρµογής του διατάγµατος
περί δοκιµασιών συµπεριφοράς και προσόντων για την απόκτηση
της άδειας οδηγήσεως των υποψηφίων οδηγών όλων των κατη-
γοριών στην ευρύτερη διοικητική διαίρεση της ΠΚΜ.

Ναυτιλίας και Αιγαίου
1700) Η Βουλευτής Σάµου, κ. ΑΓΝΗ ΚΑΛΟΓΕΡΗ κατέθεσε ανα-

φορά µε την οποία  η Ένωση Προσωπικού Λιµενικού Σώµατος
Χίου - Σάµου - Ικαρίας  εκφράζει τον προβληµατισµό της για την
έξαρση του φαινοµένου της παράνοµης µετανάστευσης και επι-
σηµαίνει την ακαταλληλότητα των  διαθέσιµων χώρων φύλαξης
των µεταναστών και των συνθηκών εργασίας των λιµενικών υπαλ-
λήλων.

Εσωτερικών, Δηµόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη, Δι-
οικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

1701) Ο Βουλευτής Δωδεκανήσου, κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΑΚΗΣ κα-
τέθεσε αναφορά µε την οποία ο σύλλογος υπαλλήλων του
Δήµου Ρόδου αιτείται την κατάθεση τροπολογίας στη Βουλή για
επανασύσταση έντεκα θέσεων κλάδου ΔΕ µε διοικητικά καθή-
κοντα στην Δηµοτική Αστυνοµία  του Δήµου Ρόδου που έχουν
τεθεί σε διαθεσιµότητα.

Υγείας
1702) Η Βουλευτής Άρτης, κ. ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ κατέθεσε

αναφορά µε την οποία  η κ. Σπυριδούλα Μάρκου αιτείται την πα-
ροχή αντιγράφου απορριπτικής απόφασης για τη χορήγηση προ-
σωρινής αναπηρικής σύνταξης.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1703) Ο Βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης, κ. ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  οι υπάλληλοι του καταργηθέν-
τος φορέα πρόνοιας ΕΟΚΦ - ΠΙΚΠΑ ΝΠΔΔ αιτούνται την επίλυση
θέµατος που αφορά τον τρόπο υπολογισµού του εφάπαξ που
τους αναλογεί µετά την κατάργηση του φορέα τους.

Οικονοµικών 
1704) Οι Βουλευτές, Ηρακλείου κ.κ. ΜΙΧΑΗΛ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ

και ΜΑΡΙΑ ΔΙΑΚΑΚΗ κατέθεσαν αναφορά µε την οποία  το Επι-
µελητήριο, η Οµοσπονδία Επαγγελµατιών, Βιοτεχνών και Εµπό-
ρων και ο Εµπορικός Σύλλογος του Νοµού Ηρακλείου κατα-
θέτουν τις προτάσεις τους σχετικά µε την αξιοποίηση της δηµό-
σιας περιουσίας από το ΤΑΙΠΕΔ στην περιοχή Ηρακλείου.

Πολιτισµού και Αθλητισµού
1705) Η Βουλευτής Φθιώτιδας, κ. ΕΛΕΝΗ ΜΑΚΡΗ ΘΕΟΔΩΡΟΥ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Εκτάκτων Αρχαι-
ολόγων αιτείται την άρση του άρθρου που ορίζει το µεταπτυ-
χιακό ως απαραίτητο προσόν διορισµού στο δηµόσιο, καθώς
επίσης τη διασφάλιση της συνταγµατικής ασυλίας του βασικού
τίτλου σπουδών στον κλάδο «ΠΕ Αρχαιολόγοι».

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1706) Ο Βουλευτής Ηρακλείου, κ. ΜΙΧΑΗΛ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Τριτέκνων του Νοµού
Ηρακλείου  εκφράζει τη δυσαρέσκεια του για την εξαίρεση από
τις µετεγγραφές των εισαχθέντων µε το 10%.

Εξωτερικών, Πολιτισµού και Αθλητισµού
1707) Ο Βουλευτής Κοζάνης, κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΣΑΠΙΔΗΣ κατέ-

θεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας, το οποίο αναφέρεται στη βεβή-
λωση των χριστιανικών µνηµείων από τα τούρκικα τηλεοπτικά
συνεργεία για τις ανάγκες γυρισµάτων της τούρκικης τηλεόρα-
σης.

Υγείας
1708) Η Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΜΑΡΙΝΑ ΧΡΥΣΟΒΕΛΩΝΗ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Νεφροπαθών του
Νοµού Μαγνησίας �Οι Άγιοι Ανάργυροι� επισηµαίνουν την έλ-
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λειψη ιατρικού προσωπικού ειδικότητας νεφρολόγου και την
απουσία µηχανηµάτων σύγχρονης τεχνολογίας σε νοσοκοµεία
της 5ης Υγειονοµικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλά-
δας.

Διοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
1709) Η Βουλευτής Φθιώτιδας, κ. ΕΛΕΝΗ ΜΑΚΡΗ ΘΕΟΔΩΡΟΥ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η κ. Ελένη Κοτρώνη καλεί τις
αρµόδιες αρχές να µεριµνήσουν για το ζήτηµα του διορισµού
της, το οποίο εκκρεµεί για µεγάλο χρονικό διάστηµα.

Οικονοµικών 
1710) Ο Βουλευτής Καρδίτσης, κ. ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΑΛΙΑΔΟΥΡΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  το Επιµελητήριο Καρδίτσας αι-
τείται την απαλλαγή των βιοτεχνιών από την υποχρέωση κατα-
βολής του ΕΝΦΙΑ.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, Εσωτερικών,
Οικονοµικών 

1711) Οι Βουλευτές, Νοµού Αττικής κύριοι ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΘΑ-
ΝΑΣΙΟΥ και ΑΛΕΞΙΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ κατέθεσαν αναφορά µε
την οποία  ο κ. Κωνσταντίνος Βαβουλάς  εκφράζει τη διαµαρτυ-
ρία του για το χρόνιο πρόβληµα ιδιοκτησίας των πληµµυροπα-
θών-σεισµοπαθών του Δήµου Άνω Λιοσίων και αιτείται την
παραχώρηση της κυριότητας των κατοικιών αυτών. 

Ναυτιλίας και Αιγαίου
1712) Η Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΖΕΤΤΑ ΜΑΚΡΗ κατέθεσε

αναφορά µε την οποία  o Δήµαρχος Ζαγοράς-Μουρεσίου Νοµού
Μαγνησίας αιτείται τη συνέχιση της λειτουργίας του Λιµενικού
Σταθµού Αγίου Ιωάννη Πηλίου, καθώς αυτό θα συµβάλλει στην
παροχή αναβαθµισµένων υπηρεσιών για τους κατοίκους και τους
τουρίστες της περιοχής.

Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, Μεταφορών
και Δικτύων

1713) Ο Βουλευτής Χανίων, κ. ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗΣ κατέ-
θεσε αναφορά µε την οποία  οι Σύνδεσµοι Εργοληπτών Δηµο-
σίων Έργων ΠΕ Ηρακλείου, ΠΕ Λασιθίου, ΠΕ Ρεθύµνου, ΠΕ
Χανίων και τα Τεχνικά Επιµελητήρια ανατολικής και δυτικής Κρή-
της παραθέτουν τις προτάσεις και τις θέσεις τους προκειµένου
να αναχαιτισθεί η εξόντωση των µικρών και µεσαίων εργοληπτών
της χώρας, εξαιτίας των επικείµενων νοµοθετικών παρεµβάσεων
της Κυβέρνησης.

Υγείας
1714) Ο Βουλευτής Ηρακλείου, κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΙΧΕΛΟΓΙΑΝΝΑ-

ΚΗΣ κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας, το οποίο αναφέρεται σε
έναν και µοναδικό παιδίατρο που έχει το νησί.

Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων
1715) Ο Βουλευτής Κορινθίας, κ. ΧΡΙΣΤΟΣ ΔΗΜΑΣ κατέθεσε

αναφορά µε την οποία  ο Δήµος Σικυωνίων του Νοµού Κορινθίας
επισηµαίνει την αδυναµία πρόσβασης στο ψηφιακό τηλεοπτικό
σήµα στις Δηµοτικές Ενότητες Στυµφαλίας και Φενεού του
Δήµου Σικυωνίων Κορινθίας.

Υγείας
1716) Η Βουλευτής Κεφαλληνίας, κ. ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΘΕΟΠΕΦΤΑ-

ΤΟΥ κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Γονέων και
Κηδεµόνων (ΑΜΕΑ) «Η ΕΛΠΙΔΑ» του Νοµού Κεφαλονιάς  εκφρά-
ζει την αγανάκτησή του για την έλλειψη προσωπικού και χρηµα-
τοδότησης για τα στοιχειώδη λειτουργικά  έξοδα του ΚΕΦΙΑΠ
Κεφαλλονιάς, µε αποτέλεσµα την αποµόνωση της πλειοψηφίας
των ΑΜΕΑ.

Εσωτερικών, Οικονοµικών 
1717) Η Βουλευτής Ηλείας, κ. ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ-

ΣΑΛΤΑΡΗ κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας, το οποίο αναφέρε-
ται στην διασφάλιση της µεταφοράς των µαθητών στα σχολεία
τους στις ορεινές περιοχές του Νοµού Ηλείας.

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων
1718) Οι Βουλευτές, Β’ Θεσσαλονίκης κ. ΕΛΕΝΗ ΓΕΡΑΣΙΜΙ-

ΔΟΥ και Α’ Θεσσαλονίκης κ. ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ κα-
τέθεσαν αναφορά µε την οποία  ο Αγροτικός Συνεταιρισµός
Κυµίνων Θεσσαλονίκης εκφράζει τη διαµαρτυρία του για την αν-
τιαγροτική  πολιτική απέναντι στους µικρούς και µεσαίους αγρό-
τες και ζητά να λάβουν την επιστροφή του ΦΠΑ για τα προϊόντα
που έχουν πουλήσει το 2013.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1719) Ο Βουλευτής Χανίων, κ. ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗΣ κατέ-

θεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Καθηγητών Ιδιοκτητών
Κέντρων Ξένων Γλωσσών Χανίων παραθέτει τις προτάσεις του
προκειµένου η θεσµοθέτηση των παγίων κριτηρίων για τη χορή-
γηση επάρκειας προσόντων διδασκαλίας ξένων γλωσσών, να
διασφαλίζει την αξιοπιστία, διαφάνεια και ισονοµία για τα συµ-
φέροντα του πολίτη.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1720) Η Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης, κ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΞΟΥΛΙ-

ΔΟΥ κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Ανώτατη Συνοµοσπονδία
Πολυτέκνων Ελλάδος εκφράζει τη διαµαρτυρία της για τον εν-
δεχόµενο αποκλεισµό από το δικαίωµα µετεγγραφής των επιτυ-
χόντων στις σχολές της τριτοβάθµιας εκπαίδευσης µε το 10%.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1721) Η Βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης, κ. ΑΣΗΜΙΝΑ ΞΗΡΟΤΥΡΗ

- ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑΡΗ κατέθεσε αναφορά µε την οποία  το Εργατοϋ-
παλληλικό Κέντρο Γιαννιτσών  εκφράζει τη διαµαρτυρία του για
το ενδεχόµενο κατάργησης του Τµήµατος Τεχνικής και Υγειονο-
µικής Επιθεώρησης Εργασίας (ΤΤΥΕ) στο Νοµό Πέλλας.

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων 
1722) Ο Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΠΑΡΙΣΗΣ ΜΟΥΤΣΙΝΑΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία ο Δήµαρχος Βόλου του Νοµού
Μαγνησίας αιτείται τον ορισµό επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνε-
δρίου του Βόλου.

Οικονοµικών, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων
1723) Ο Βουλευτής Κορινθίας, κ. ΧΡΙΣΤΟΣ ΔΗΜΑΣ κατέθεσε

αναφορά µε την οποία  ο κ. Δηµήτριος Τασούλης γνωστοποιεί
µε επιστολή του τη µη καταβολή αποζηµιώσεων από το ελληνικό
δηµόσιο και την αναγκαστική απαλλοτρίωση εδαφικών εκτάσεων
για το έργο Φράγµα Ασωπού Ποταµού.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1724) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  το µαθηµατικό φόρουµ mathe-
matica.gr διαµαρτύρεται για την εγκύκλιο που αναθέτει τη διδα-
σκαλία των Μαθηµατικών στο Γυµνάσιο σε καθηγητές Πλη-
ροφορικής υποβαθµίζοντας την αξία του πτυχίου των Μαθηµα-
τικών.

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων 
1725) Η Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΖΕΤΤΑ ΜΑΚΡΗ κατέθεσε

αναφορά µε την οποία  η Δηµοτική Αρχή Βόλου του Νοµού Μα-
γνησίας  αιτείται τον ορισµό µόνιµου επιτρόπου του Ελεγκτικού
Συνεδρίου στο Δήµο Βόλου, προκειµένου να διασφαλιστεί η αν-
τιµετώπιση ζωτικών θεµάτων του δήµου.

Πολιτισµού και Αθλητισµού
1726) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Γιάννης Νακάκης  αιτείται
την επίλυση θέµατος που αφορά την κατάργηση της επίσηµης
σηµαίας του κράτους.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1727) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Ένωση Πληροφορικών Ελ-
λάδος παραθέτει τις προτάσεις της,  σχετικά µε τις β’ αναθέσεις
µαθηµάτων στη δευτεροβάθµια εκπαίδευση.
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Υγείας
1728) Οι Βουλευτές, Κοζάνης κ. ΕΥΓΕΝΙΑ ΟΥΖΟΥΝΙΔΟΥ, Φλω-

ρίνης κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΔΗΣ και Καστοριάς κ. ΕΥΑΓΓΕ-
ΛΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ κατέθεσαν αναφορά µε την οποία  το
Εργασιακό Σωµατείο ΕΚΑΒ Κοζάνης αιτείται τη στελέχωση και
τον εξοπλισµού του ΕΚΑΒ δυτικής Μακεδονίας, συµπεριλαµβα-
νοµένων ασθενοφόρων και ίδρυση νέων τοµέων Σερβίων και
Βοίου.

Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής 
1729) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Πανελλήνια Ένωση Επαγγελ-
µατιών Γεωτεχνικών και Επιχειρήσεων Πρασίνου εκφράζει την
διαµαρτυρία της για την καθυστέρηση υλοποίησης του προγράµ-
µατος κατασκευής φυτεµένων δωµατίων.

Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, Οικονοµικών 
1730) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Πανελλήνια Οµοσπονδία
Πρατηριούχων Εµπόρων Καυσίµων εκφράζει τη διαµαρτυρία της
σχετικά µε την παράνοµη διακίνηση καυσίµων και την επικρα-
τούσα κατάσταση, η οποία αφορά την εγκατάσταση ηλεκτρονι-
κών συστηµάτων εισροών - εκροών. 

στον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό
1731) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Πλάτωνας Τασχουνίδης
εκφράζει τη διαµαρτυρία των περιφερειακών τηλεοπτικών σταθ-
µών της κεντρικής Μακεδονίας για την παραχώρηση των συχνο-
τήτων τους στην εταιρεία «DIGEA».

Οικονοµικών 
1732) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Αλέξανδρος Σπανός  πα-
ραθέτει τις οικονοµικές προτάσεις του Ευρωπαϊκού Οικονοµικού
Πλαισίου για την ανάκαµψη της χώρας. 

Υγείας
1733) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Εθνική Οµοσπονδία Τυφλών
εκφράζει τη διαµαρτυρία της σχετικά µε τη θέση εισοδηµατικών
κριτηρίων για τις εναποµείνασες παροχές και προνοιακά επιδό-
µατα και αιτείται ενδελεχή µελέτη του κόστους των αναγκών των
ατόµων µε αναπηρία και την κάλυψη των υποχρεώσεών τους από
την πολιτεία.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1734) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε-
µόνων και Φίλων Ατόµων µε αυτισµό του Νοµού Δράµας «ΑΛ-
ΚΥΟΝΗ» εκφράζει τη διαµαρτυρία του για το νέο προτεινόµενο
νόµο για την ειδικής αγωγή, η ψήφιση του οποίου θα επιφέρει
σηµαντικές συνέπειες στην ελληνική κοινωνία. 

Οικονοµικών, Εσωτερικών
1735) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Εθνική Συνοµοσπονδία Ελ-
ληνικού Εµπορίου καταθέτει τις θέσεις και τις προτάσεις της,
όσον αφορά το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Εταιρική Κοινωνική
Ευθύνη.

Εσωτερικών
1736) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Πανελλήνια Ένωση Συνταξι-
ούχων Ναυτικού του Αποµαχικού Ταµείου ΠΕΣ-ΝΑΤ εκφράζει τη
διαµαρτυρία της για το νοµοσχέδιο που προωθείται σχετικά µε
τις οικονοµικές υποθέσεις των κοµµάτων και αιτείται την άµεση
απόσυρσή του. 

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1737) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Οµοσπονδία Πολυµελών Οι-
κογενειών µε Τρία Τέκνα Ελλάδος εκφράζει τη διαµαρτυρία της
για την εξαίρεση από το δικαίωµα µετεγγραφής των εισαχθέντων
φοιτητών µε το 10%.

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων 
1738) Ο Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΕΪΚΟΠΟΥ-

ΛΟΣ κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Δήµαρχος Βόλου αιτεί-
ται τον ορισµό µόνιµου επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου στο
Βόλο.

Εθνικής Άµυνας
1739) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Πανελλήνια Οµοσπονδία Ενώ-
σεων Στρατιωτικών  παραθέτει τις απόψεις της για την εφαρµογή
του νέου µισθολογίου στους  υπηρετούντες στις Ένοπλες Δυνά-
µεις και στα Σώµατα Ασφαλείας.

Οικονοµικών 
1740) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Γεώργιος Φλωράς  εκφρά-
ζει τη διαµαρτυρία του σχετικά µε την απουσία ελέγχου του
ΣΔΟΕ σε επιχειρηµατίες, πολιτικούς και ανώτατα τραπεζικά στε-
λέχη που επενδύουν µέσω offshore εταιρειών.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, Μακεδονίας
Θράκης

1741) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Πανελλαδική Οµοσπονδία Ερ-
γατοϋπαλλήλων Εµφιαλωµένων Ποτών αιτείται την επαναλει-
τουργία του εργοστασίου της «COCA COLA» στην Θεσσαλονίκη
και καταγγέλλει την πολυεθνική «ΤΡΙΑ ΈΨΙΛΟΝ».

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1742) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Ένωση Ελλήνων Χηµικών  εκ-
φράζει τη δυσαρέσκειά της για την υποβάθµιση της διδασκαλίας
του µαθήµατος της Χηµείας στη Γ’ Λυκείου.

Διοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
- Παιδείας και Θρησκευµάτων

1743) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Ανδρέας Καλογρίδης  αι-
τείται τη διεξαγωγή έρευνας για την καταλληλότητα των αξιολο-
γητών του εργαζόµενου προσωπικού στο Εθνικό Μετσόβιο
Πολυτεχνείο.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, Οικονοµικών,
Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, Διοικη-
τικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

1744) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Συντονιστική Επιτροπή Απο-
λυµένων Καθαριστριών του Υπουργείου Οικονοµικών αιτείται
συµπαράσταση στον αγώνα του για την άρση της διαθεσιµότη-
τάς τους.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1745) Ο Βουλευτής Κυκλάδων, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΥΡΜΑΛΕΝΙΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Δήµος Κύθνου  επισηµαίνει
την άµεση ανάγκη για την τοποθέτηση εκπαιδευτικών ειδικής
αγωγής στο Γυµνάσιο και Νηπιαγωγείο Δρυοπίδας στην Κύθνο.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1746) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Ένωση Ελλήνων Χηµικών εκ-
φράζει τη διαµαρτυρία της για τις ενέργειες του Υπουργείου σχε-
τικά µε τη διδασκαλία του µαθήµατος της Χηµείας στην δευτε-
ροβάθµια εκπαίδευση.

Δηµόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη 
1747) Η Βουλευτής Ηρακλείου, κ. ΜΑΡΙΑ ΔΙΑΚΑΚΗ κατέθεσε
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αναφορά µε την οποία  η Πανελλήνια Οµοσπονδία  Ενώσεων
Στρατιωτικών αιτείται την ελαστικοποίηση του ωραρίου εργασίας
των γονέων στρατιωτικών,  λόγω της µετάβασης των µαθητών
από τις οικίες τους προς τις σχολικές µονάδες.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1748) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο  κ. Παναγιώτης Τσανάκας εκ-
φράζει τη διαµαρτυρία του σχετικά µε τον νέο νόµο Ειδικής Αγω-
γής και την εκπαίδευση των παιδιών του αυτιστικού φάσµατος
και ζητάει την επανεξέτασή του.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1749) Ο Βουλευτής Β’ Αθηνών, κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥΛΗΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Ένωση Υπαλλήλων για την
Αντιµετώπιση της Σκλήρυνσης κατά Πλάκας Δυτικής Ελλάδος
αιτείται τη θέσπιση ειδικού επιδόµατος πολλαπλής σκλήρυνσης,
την ένταξη της νόσου πολλαπλής σκλήρυνσης στην κατηγορία
των µόνιµων  παθήσεων και παραθέτει τις σχετικές προτάσεις
της. 

Δηµόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη 
1750) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αφορά σε παρατη-
ρήσεις της Ένωσης Αστυνοµικών Υπαλλήλων Αθηνών στον Αρ-
χηγό της ΕΛΑΣ.

Εθνικής Άµυνας
1751) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Πανελλήνια Οµοσπονδία Ενώ-
σεων Στρατιωτικών παραθέτει τις προτάσεις της σχετικά µε την
υπηρεσιακή τοποθέτηση επαγγελµατιών οπλιτών.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1752) Ο Βουλευτής Δράµας, κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία   επισηµαίνει  προβλήµατα στην
οργάνωση και λειτουργία Μονάδων Κοινωνικής Φροντίδας του
Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας ΑΜΘ και αιτείται από τις αρµόδιες
υπηρεσίες την αποκατάσταση της εύρυθµης λειτουργίας τους.

Υγείας, Εσωτερικών
1753) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αφορά την τύχη του
Εθνικού Κήπου που τείνει να µετατραπεί σε σκουπιδότοπο µε άρ-
ρωστα φυτά εξαιτίας της έλλειψης άρδευσης και συντήρησης.

Εσωτερικών, Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιω-
µάτων 

1754) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αφορά ανώνυµη κα-
ταγγελία ότι αρκετοί προηγούµενοι δηµοτικοί παράγοντες κα-
λούνται  να καταθέσουν για ενδεχόµενο ποινικό αδίκηµα.

Παιδείας και Θρησκευµάτων, Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλι-
σης και Πρόνοιας, Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δι-
καιωµάτων 

1755) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Γεώργιος Λουλούδης εκ-
φράζει τη διαµαρτυρία του για άνοµες ενέργειες που λαµβάνουν
χώρα στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, Εσωτερικών,
Παιδείας και Θρησκευµάτων

1756) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αφορά την ασφά-
λιση των σχολικών τροχονόµων µετά το  περιστατικό στο 54ο Δη-
µοτικό Σχολείο στην περιοχή των Ζαρουχλείκων.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1757) Ο Βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης, κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΤΑΣΟΣ)

ΚΟΥΡΑΚΗΣ κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Επι-

µορφωτών ΣΕΠ-ΤΠΕ@Ε επισηµαίνει τους φόβους του για ενδε-
χόµενη διακοπή ή κατάργηση του προγράµµατος «Επιµόρφωση
των Εκπαιδευτικών για την  αξιοποίηση και εφαρµογή των Τεχνο-
λογιών και των Επικοινωνιών στην Εκπαίδευση».

Υγείας
1758) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Εθνική Επιτροπή Βιοηθικής
καλεί τις αρµόδιες αρχές να ρυθµίσουν ζητήµατα σχετικά µε την
«προγεννητική και προεµφυτευτική διάγνωση και µεταχείριση
του εµβρύου», κατόπιν της σχετικής ενηµέρωσης από το επισυ-
ναπτόµενο υπόµνηµα.

Οικονοµικών 
1759) Ο Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΕΪΚΟΠΟΥ-

ΛΟΣ κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Περιβαλλοντική Πρωτο-
βουλία Μαγνησίας Βόλου εκφράζει τη διαµαρτυρία της για την
υποχρέωση καταβολής ποσού µετά τον φορολογικό έλεγχο των
ετών 2000-2011 και αιτείται µέσω της διαδικασίας της «ενδικο-
φανούς προσφυγής» την επανεξέτασή της.

Οικονοµικών 
1760) Ο Βουλευτής Κυκλάδων, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΥΡΜΑΛΕΝΙΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο πρόεδρος της Τοπικής Κοι-
νότητας Κυνιδάρου του Δήµου Νάξου αιτείται την αναπροσαρ-
µογή της τιµής ζώνης στον Κυνιδάρο Νάξου.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, Διοικητικής
Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

1761) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Αναστάσιος Κουτσούκος
καλεί τις αρµόδιες αρχές να ρυθµίσουν το πειθαρχικό δίκαιο των
δηµοσίων υπαλλήλων καθώς και άλλους συναφείς νόµους.

Δηµόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη 
1762) Η Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης, κ. ΕΛΕΝΗ ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΟΥ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Ένωση Αστυνοµικών Υπαλ-
λήλων Σερρών αιτείται την ενίσχυση των αστυνοµικών µέτρων
φύλαξης και φρούρησης του ευρύτερου χώρου στον λόφο
Καστά Αµφίπολης.

Τουρισµού
1763) Η Βουλευτής Άρτης, κ. ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ κατέθεσε

αναφορά µε την οποία  το Γραφείο ΕΟΤ Άρτας της Περιφερει-
ακής Υπηρεσίας Τουρισµού Ηπείρου αιτείται την επίλυση θέµα-
τος που αφορά την κατάργηση ή µεταφορά του γραφείου
πληροφοριών Άρτας και την τύχη του ανθρώπινου δυναµικού του
γραφείου.

Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής 
1764) Ο Βουλευτής Κυκλάδων, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΥΡΜΑΛΕΝΙΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Ριζοσπαστική Συσπείρωση
για τη Μήλο διαµαρτύρεται για την απόρριψη υγρών αποβλήτων
σε κεντρικό σηµείο του λιµένα του Αδάµαντα.

Υγείας
1765) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αναφέρεται σε υπε-
ξαίρεση που εντοπίστηκε στο ταµείο του Θεραπευτηρίου Χρό-
νιων Παθήσεων του παραρτήµατος του Κέντρου Κοινωνικής
Πρόνοιας στην πόλη της Δράµας.

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων
1766) Ο Βουλευτής Ηλείας, κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Αγροτικός Συνεταιρισµός Με-
ταποιηµένων Οπωροκηπευτικών Ηλείας και η Οργάνωση Παρα-
γωγών Βιοµηχανίας Ντοµάτας-Σταφίδας Κορινθίας αιτούνται
άµεσα την επιστροφή του ΦΠΑ των αγροτών. 

Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής 
1767) Ο Βουλευτής Κυκλάδων, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΥΡΜΑΛΕΝΙΟΣ
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κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Δηµήτρης Μπάιλας (πρώην
νοµάρχης Κυκλάδων) αιτείται την πλήρη ενηµέρωση των Κυκλα-
διτών για το έργο «Ηλεκτρική Διασύνδεση των Κυκλάδων µε το
Σύστηµα Μεταφοράς της Ηπειρωτικής Ελλάδας».

Πολιτισµού και Αθλητισµού
1768) Ο Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΠΑΡΙΣΗΣ (ΠΑΡΙΣ) ΜΟΥΤΣΙ-

ΝΑΣ κατέθεσε αναφορά µε την οποία το Συνδικάτο Οικοδόµων
και Συναφών Επαγγελµάτων του Νοµού Μαγνησίας αιτείται τη
συνέχιση του έργου της συντήρησης και αποκατάστασης  του
κάστρου των Παλαιών στο Βόλο έως τις 31-12-2014.

Εθνικής Άµυνας
1769) Οι Βουλευτές, Β’ Αθηνών κ. ΟΛΓΑ-ΝΑΝΤΙΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ,

Αιτωλοακαρνανίας κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΡΕΜΕΝΟΣ και Α’ Πειραιώς κ.
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΡΙΤΣΑΣ κατέθεσαν αναφορά µε την οποία  η Πα-
νελλήνια Οµοσπονδία Ένωσης Στρατιωτικών  αιτείται την ελαστι-
κοποίηση του ωραρίου των στρατιωτικών κατά µία ώρα, έτσι
ώστε  οι γονείς να µπορέσουν να επιλύσουν το πρόβληµα συνο-
δείας των τέκνων τους στις σχολικές µονάδες.

Διοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
1770) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Νικόλαος Παππάς αιτείται
την τροποποίηση του νοµοσχεδίου που αφορά τις εισαγωγικές
εξετάσεις στην «ΕΣΔΔΑ».

Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων
1771) Ο Βουλευτής Λέσβου, κ. ΠΑΥΛΟΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ κατέθεσε

αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Επαγγελµατιών Αλιέων του
Δήµου Λήµνου αιτείται τη δυνατότητα διακίνησης νωπών αλιευ-
µάτων µέσω αεροπορικών εταιρειών.

Οικονοµικών, Δηµόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη 
1772) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Πανελλήνια Οµοσπονδία
Αστυνοµικών Υπαλλήλων (ΠΟΑΣΥ) καλεί τις αρµόδιες αρχές να
συµµορφωθούν πλήρως µε τις αποφάσεις του Συµβουλίου της
Επικρατείας για τα µισθολογικά των στρατιωτικών.

Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, Εσωτερι-
κών, Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων

1773) Οι Βουλευτές, Τρικάλων κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΔΡΙΤΣΕΛΗ και
Λαρίσης κ. ΗΡΩ ΔΙΩΤΗ κατέθεσαν αναφορά µε την οποία η επι-
τροπή του αγώνα Κηπακίου της περιοχής Δέλτα οδού Καλαµπά-
κας  εκφράζει τη διαµαρτυρία των κατοίκων της για την πρόθεση
κατάργησης της ισόπεδης διάβασης του ΟΣΕ, η οποία θα επιφέ-
ρει σηµαντικά προβλήµατα στην περιοχή. 

Οικονοµικών, Παιδείας και Θρησκευµάτων
1774) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αφορά το Εθνικό Με-
τσόβιο Πολυτεχνείο, στο οποίο θα ερευνηθούν περιπτώσεις κα-
κοδιαχείρισης και οικονοµικά σκάνδαλα από το ΣΔΟΕ.

Εθνικής Άµυνας
1775) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Πανελλήνια Οµοσπονδία Ενώ-
σεων Στρατιωτικών (ΠΟΕΣ) καλεί τις αρµόδιες αρχές να ρυθµί-
σουν ζητήµατα σχετικά µε το προτεινόµενο µισθολόγιο των
στρατιωτικών από το «ΥΠΕΘΑ».

Οικονοµικών, Εσωτερικών, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλι-
µατικής Αλλαγής 

1776) Οι Βουλευτές, Β’ Αθηνών κ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΣΩΤΗΣ,
Νοµού Αττικής κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΙΟΚΑΣ και Β’ Αθηνών κ. ΣΠΥΡΙ-
ΔΩΝ ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ κατέθεσαν αναφορά µε την οποία η ανοιχτή
συνέλευση κατοίκων Αττάλου - Αγίου Νικολάου αιτείται την επ’
αόριστον αναστολή της υποχρέωσης απόδοσης εισφοράς γης,
ώσπου να το επιτρέψουν οι οικονοµικές συνθήκες, καθώς και τη
µείωση των αντικειµενικών αξιών.

Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων, Ανάπτυξης και Ανταγω-
νιστικότητας

1777) Ο Βουλευτής Ηρακλείου, κ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ
κατέθεσε αναφορά µε την οποία  οι Σύνδεσµοι Εργοληπτών Δη-
µοσίων Έργων ΠΕ Ηρακλείου, ΠΕ Λασιθίου, ΠΕ Ρεθύµνου ΠΕ
Χανίων και τα Τεχνικά Επιµελητήρια Κρήτης επισηµαίνουν θέσεις
και προτάσεις τους, προκειµένου να αναχαιτιστεί η εξόντωση των
µικρών και µεσαίων εργοληπτών της χώρας εξαιτίας των νοµο-
θετικών παρεµβάσεων της Κυβέρνησης.

Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας
1778) Ο Βουλευτής Ηρακλείου, κ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Πανελλήνια Οµοσπονδία Ιδιο-
κτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών εκφράζει τη διαµαρτυρία της
για τις προϋποθέσεις χορήγησης της σχετικής άδειας και εισό-
δου στην αγορά των εκπαιδευτικών φορέων.

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων
1779) Η Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΜΑΡΙΝΑ ΧΡΥΣΟΒΕΛΩΝΗ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Δήµαρχος Σκοπέλου αιτείται τη
λήψη άµεσων µέτρων για την ενίσχυση των πληγέντων κτηνοτρό-
φων από τον καταρροϊκό πυρετό στο ζωικό κεφάλαιο της περιο-
χής.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1780) Η Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΜΑΡΙΝΑ ΧΡΥΣΟΒΕΛΩΝΗ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  το Δηµοτικό Συµβούλιο Σκοπέ-
λου εκφράζει τη διαµαρτυρία του για την υποβάθµιση του Δηµο-
τικού Σχολείου Γλώσσας Σκοπέλου από εξαθέσιο σε τετραθέσιο.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1781) Ο Βουλευτής Ηρακλείου, κ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία ο κύριος και η κυρία Γεωργίου
Πλαΐτη εκφράζουν τη διαµαρτυρία τους για τα κενά των νόµων
1140/81, 3232/04, 3518/06 και τη σχετική ένταξη σε αυτούς, ατό-
µων µε βαριές αναπηρίες.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1782) Ο Βουλευτής Ηρακλείου, κ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Οµοσπονδία Πολυµελών Οι-
κογενειών µε τρία Τέκνα Ελλάδας επισηµαίνει το γεγονός ότι το
Υπουργείο Παιδείας εξαιρεί άδικα τους τρίτεκνους εισαχθέντες
φοιτητές  µε το 10% (άρθρο 53, του ν. 4264/2014).

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων 
1783) Η Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΜΑΡΙΝΑ ΧΡΥΣΟΒΕΛΩΝΗ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Δήµαρχος Βόλου αιτείται
άµεσα τον ορισµό µόνιµου επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου
µε έδρα τον Βόλο.

Οικονοµικών, Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1784) Οι Βουλευτές, Β’ Αθηνών κ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΣΩΤΗΣ,

Νοµού Αττικής κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΙΟΚΑΣ και Λαρίσης κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ κατέθεσαν αναφορά µε την οποία  ο κ. Ανδρέας
Μπαρδάκης  αιτείται την επίλυση ζητηµάτων που αφορούν την
κάλυψη των αναγκών των ατόµων µε αναπηρία, η οποία εξασφα-
λίζεται µόνο µέσω του επιδόµατος Πρόνοιας ή κάποιων παροχών
αναπηρίας που δίνονται από τους φορείς  ασφάλισης.

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1785) Οι Βουλευτές, Β’ Πειραιώς κ. ΔΙΑΜΑΝΤΩ ΜΑΝΩΛΑΚΟΥ,

Νοµού Αττικής κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΙΟΚΑΣ και Λαρίσης κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ κατέθεσαν αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος
Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Λήµνου «Αργύριος
Μοσχίδης» επισηµαίνει τις σηµαντικές ελλείψεις εκπαιδευτικών
στα σχολεία της Λήµνου και αιτείται την άµεση κάλυψη τους. 

Οικονοµικών 
1786) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ κα-

τέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών
παραθέτει οδηγίες για τα βήµατα που πρέπει να κάνουν οι πολίτες
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που έχουν αποδεδειγµένα οικονοµική αδυναµία για την άσκηση
«ενδικοφανούς προσφυγής» κατά των εκκαθαριστικών του ΕΝΦΙΑ.

Παιδείας και Θρησκευµάτων, Εσωτερικών, Οικονοµικών 
1787) Οι Βουλευτές Α’ Θεσσαλονίκης, κ. ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΚΩΝ-

ΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ και Β’ Θεσσαλονίκης κ. ΕΛΕΝΗ ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΟΥ κα-
τέθεσαν αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Γονέων και
Κηδεµόνων του 3ου Γυµνασίου Θέρµης  καλεί τις αρµόδιες
αρχές να επιλύσουν το σηµαντικό πρόβληµα της µεταφοράς των
µαθητών από και προς το σχολείο.

Επικρατείας, Οικονοµικών 
1788) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο κ. Κωνσταντίνος Τζάνος πα-
ραθέτει τις απόψεις του σχετικά και την ανάληψη των υποχρεώ-
σεων της Γερµανίας απέναντι στην Ελλάδα µε την πληρωµή του
αναγκαστικού κατοχικού δανείου και των γερµανικών αποζηµιώ-
σεων.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1789) Ο Βουλευτής Ηρακλείου, κ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Δήµαρχος Χερσονήσου  αι-
τείται τη συνέχιση της λειτουργίας του τοπικού υποκαταστήµα-
τος  ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Λιµένα Χερσονήσου και την αναστολή της
απόφασης για µεταφορά αρµοδιοτήτων της ασφαλιστικής περιο-
χής στο τοπικό υποκατάστηµα ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Νέας Αλικαρνασσού.

Εθνικής Άµυνας
1790) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε δηµοσίευµα εφηµερίδας το οποίο αναφέρεται σε δια-
µαρτυρία του Συλλόγου Αποφοίτων ΣΤΥΑ για την τροποποίηση
της ΚΥΑ που ορίζει τον τρόπο εκλογής του Διοικητικού Συµβου-
λίου της Ένωσης Απόστρατων Αξιωµατικών Αεροπορίας.

Οικονοµικών 
1791) Οι Βουλευτές Μαγνησίας, κ.κ. ΜΑΡΙΝΑ ΧΡΥΣΟΒΕΛΩΝΗ

και ΠΑΡΙΣΗΣ (ΠΑΡΙΣ) ΜΟΥΤΣΙΝΑΣ κατέθεσαν αναφορά µε την
οποία  η Περιβαλλοντική Πρωτοβουλία Μαγνησίας  εκφράζει τη
δυσαρέσκειά της σχετικά µε τον φορολογικό έλεγχο που υπέστη. 

Οικονοµικών, Υγείας, Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και
Πρόνοιας

1792) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Διοικητικών Υπαλ-
λήλων Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού εκφράζει την ανησυχία του
για τη βιωσιµότητα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και αιτείται
την άµεση υλοποίηση των κυβερνητικών δεσµεύσεων.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1793) Οι Βουλευτές, Μαγνησίας κ.κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΕΪΚΟ-

ΠΟΥΛΟΣ, ΜΑΡΙΝΑ ΧΡΥΣΟΒΕΛΩΝΗ και ΠΑΡΙΣΗΣ (ΠΑΡΙΣ) ΜΟΥ-
ΤΣΙΝΑΣ κατέθεσαν αναφορά µε την οποία  το Σωµατείο Κινητικά
Ανάπηρων «ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ» του Νοµού Μαγνησίας  αιτείται την
άµεση απόσυρση της απόφασης σύµφωνα µε την οποία ανα-
στέλλεται το εξωιδρυµατικό επίδοµα κατά τη διάρκεια νοσηλείας
των δικαιούχων ΑΜΕΑ. 

Υγείας, Δηµόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη 
1794) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η κ. Μαρία Κάργα διαµαρτύρε-
ται για την επίθεση των ΜΑΤ κατά τη διάρκεια των εγκαινίων της
νέας πτέρυγας χειρουργείων του νοσοκοµείου «Ευαγγελισµός»
µε αποτέλεσµα το τραυµατισµό ενός νοσηλευτή.

Οικονοµικών, Υγείας
1795) Ο Βουλευτής Ηρακλείου, κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΑΜΑΒΟ-

ΛΙΤΗΣ κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Διοικητικών
Υπαλλήλων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού καλεί τις αρµόδιες
κυβερνητικές αρχές να εξασφαλίσουν την άµεση στήριξή του,
προκειµένου να διασφαλιστεί η συνέχεια της λειτουργίας του. 

Υγείας
1796) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η κ. Ιωάννα Παπαλά αποστέλλει
ενηµέρωση του αντιπροέδρου της Πανελλήνιας Ένωσης Φαρµα-
κοβιοµηχανίας, στην οποία κατατίθενται προτάσεις για τον σχε-
διασµό και την εφαρµογή µιας εθνικής πολιτικής φαρµάκου.

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας
1797) Ο Βουλευτής Αχαΐας, κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Οµοσπονδία Εργατοϋπαλλή-
λων Χηµικής Βιοµηχανίας Ελλάδος αιτείται την καταβολή επιδό-
µατος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στους εργαζοµέ-
νους στα Ελληνικά Αµυντικά Συστήµατα.

Οικονοµικών 
1798) Ο Βουλευτής Β’ Αθηνών, κ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  η Κίνηση Πολιτών του Συνοικι-
σµού Ηφαίστου Κοµοτηνής εκφράζει τη δυσαρέσκεια της για την
υποχρέωση καταβολής του ΕΝΦΙΑ στους κατοίκους της, εφόσον
οι κατοικίες της περιοχής που διαµένουν δεν αποτελούν για αυ-
τούς  µε κάποιο νόµιµο τρόπο µόνιµη ιδιοκτησία. 

Δηµόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη 
1799) Η Βουλευτής Λακωνίας, κ. ΦΕΒΡΩΝΙΑ ΠΑΤΡΙΑΝΑΚΟΥ

κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύνδεσµος Πτυχιούχων Ερ-
γοληπτών ΔΕ του Νοµού Λακωνίας επισηµαίνει την επιδηµία κλο-
πών φορτηγών αυτοκινήτων στον νοµό και αιτείται τη λήψη
µέτρων για την εξάρθρωση των συµµοριών που κινούνται στην
περιοχή. 

Παιδείας και Θρησκευµάτων
1800) Ο Βουλευτής Μαγνησίας, κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΕΪΚΟΠΟΥ-

ΛΟΣ κατέθεσε αναφορά µε την οποία  ο Σύλλογος Γονέων και
Κηδεµόνων του 2ου Δηµοτικού και Νηπιαγωγείου Μηλέων-Καλών
Νερών επισηµαίνει τις σοβαρές ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς και
αιτείται την άµεση στελέχωσή της σχολικής µονάδας προκειµέ-
νου να µην υπάρξουν προβλήµατα.

Β. ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΣΕ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

1. Στην µε αριθµό 159/18-06-2014 ερώτηση των Βουλευτών
κ.κ. Μητρόπουλου Αλέξιου, Στρατούλη Δηµήτριου, Βούτση Νι-
κόλαου, Καραγιαννίδη Χρήστου, Κουρουµπλή Παναγιώτη,
Μπάρκα Κωνσταντίνου, Μπόλαρη Μαρίας, Σταθά Ιωάννη, Τσου-
καλά Δηµήτριου, Χαραλαµπίδου Δέσποινας δόθηκε µε το υπ’
αριθµ. 85004/0092/20-08-2014 έγγραφο από τον Αναπληρωτή
Υπουργό Οικονοµικών  η ακόλουθη απάντηση:
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2. Στην µε αριθµό 662/01-07-2014 ερώτηση του Βουλευτή κ.
Νικολόπουλου Νικόλαου δόθηκε µε το υπ’ αριθµ. ΓΚΕ 117790/ΕΞ

2014/449/20-08-2014 έγγραφο  από τον Αναπληρωτή Υπουργό
Οικονοµικών  η ακόλουθη απάντηση:
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3. Στην µε αριθµό 1463/28-07-2014 ερώτηση της Βουλευτού
κ. Γιαννακάκη Μαρίας δόθηκε µε το υπ’ αριθµ. 2/61626/0022/20-

08-2014 έγγραφο  από τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονοµικών
η ακόλουθη απάντηση:

«
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4. Στην µε αριθµό 7981/02-05-2014 ερώτηση του Βουλευτή κ. Νι-
κολόπουλου Νικόλαου δόθηκε µε το υπ’ αριθµ. 2/40805/0022/20-

08-2014 έγγραφο  από τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονοµικών η
ακόλουθη απάντηση:

«
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ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Δριβελέγκας): Κυρίες και κύριοι συ-
νάδελφοι, εισερχόµεθα στη συζήτηση των 

ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ

Θα συζητηθεί η έκτη µε αριθµό 105/29-9-2014 επίκαιρη ερώ-
τηση της Βουλευτού Α’ Πειραιώς της Δηµοκρατικής Αριστεράς
κ. Μαρίας Ρεπούση προς τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευ-
µάτων, σχετικά µε τη χορήγηση ισοτιµίας των πτυχίων των απο-
φοίτων των ανωτέρων δραµατικών σχολών της ηµεδαπής, ώστε
να συνεχίσουν να εργάζονται στην εκπαίδευση. 

Στην επίκαιρη ερώτηση της κυρίας συναδέλφου θα απαντήσει
ο Υφυπουργός κ. Γεώργιος Στύλιος.

Έχετε τον λόγο, κυρία συνάδελφε, για δύο λεπτά.
ΜΑΡΙΑ ΡΕΠΟΥΣΗ: Ευχαριστώ, κύριε Πρόεδρε. 
Όπως γνωρίζετε, κύριε Υπουργέ, τις τελευταίες δεκαετίες, έχει

εισαχθεί στην εκπαίδευση -όχι µόνο στην ελληνική εκπαίδευση,
αλλά διεθνώς- το µάθηµα της Θεατρικής Εκπαίδευσης ή Θεατρι-
κής Αγωγής. Είναι ένα πολύ χρήσιµο µάθηµα, καθώς εισάγει στην
εκπαίδευση την τέχνη του θεάτρου, εξοικειώνει τα παιδιά µε αυτήν
την τέχνη, αλλά χρησιµοποιείται και ως µέσο για τη µάθηση διά-
φορων αντικειµένων, µέσα από το θεατρικό παιχνίδι. 

Τελευταία δε το ζήτηµα της Θεατρικής Εκπαίδευσης, Θεατρι-
κής Αγωγής, έχει αναδειχθεί ιδιαίτερα χρήσιµο στις οµάδες οι
οποίες δεν εντάσσονται εύκολα µέσα στην τυπική σχολική εκπαί-
δευση και µέσα από αυτό το θεατρικό παιχνίδι και τη Θεατρική
Αγωγή θεωρείται ότι εντάσσονται καλύτερα και στο σχολικό πε-
ριβάλλον. 

Είναι, λοιπόν, ένα χρήσιµο µάθηµα, το οποίο σωστά έχει εισαχ-
θεί και στην ελληνική εκπαίδευση, όπως εξάλλου και στα εκπαι-
δευτικά συστήµατα των άλλων ευρωπαϊκών χωρών και των
χωρών του δυτικού κόσµου. Σε εµάς εντάχθηκε µε την υπουργική
απόφαση 3934/2001 και ιδρύθηκε ο αντίστοιχος κλάδος ΠΕ
18.41 της Δραµατικής Τέχνης. 

Ποιοι είχαν την αρµοδιότητα να διδάσκουν το αντίστοιχο µά-
θηµα; Την είχαν οι απόφοιτοι ΤΕΙ αντίστοιχης ειδικότητας ή ισό-
τιµων ανώτερων σχολών δραµατικής τέχνης της ηµεδαπής. 

Επειδή, όµως, δεν υπήρχε αντίστοιχη ειδικότητα τότε στα τε-
χνολογικά ιδρύµατα, γίνονταν δεκτοί στον ενιαίο πίνακα αναπλη-
ρωτών της πρωτοβάθµιας και της δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης
απόφοιτοι των δηµόσιων ανώτερων σχολών του Εθνικού Θεά-
τρου και του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδας, του Κρατικού
Ωδείου αλλά και ιδιωτικών ανώτερων δραµατικών σχολών που
είχαν αναγνωριστεί από το Υπουργείο Πολιτισµού. Η ισοτιµία των
πτυχίων τους –γιατί χρειαζόταν η ισοτιµία- χορηγούνταν από το
ΙΤΕ, το Ινστιτούτο Τεχνολογικής Εκπαίδευσης, µέσω κάποιας βε-
βαίωσης. 

(Στο σηµείο αυτό κτυπάει το κουδούνι λήξεως του χρόνου οµι-
λίας της κυρίας Βουλευτού)

Κύριε Πρόεδρε, επιτρέψτε µου να συνεχίσω και θα χρησιµο-
ποιήσω λιγότερο χρόνο στη δευτερολογία µου. 

Το 2005 καταργήθηκε το ΙΤΕ και αντικαταστάθηκε από το β’
τµήµα του ΔΟΑΤΑΠ, προκειµένου οι απόφοιτοι των ανωτέρων
σχολών να αποκτήσουν την απαραίτητη ισοτιµία. Όµως, µε σχε-
τικό έγγραφο ο ΔΟΑΤΑΠ από το 2005 και εξής δεν επιτρέπει τη
χορήγηση ισοτιµίας ούτε χαρακτηρισµού της βαθµίδας εκπαί-
δευσης στην οποία ανήκει µία σχολή της ηµεδαπής, µε αποτέλε-
σµα αυτοί οι εκπαιδευτικοί να διαγραφούν από τους πίνακες των
αναπληρωτών. Δεν έχουν δικαίωµα να διδάξουν στην πρωτοβάθ-
µια και δευτεροβάθµια εκπαίδευση και δεν προσµετράται η υπη-
ρεσία τους. 

Η επίκαιρη ερώτησή µας αποσκοπεί στο να θέσουµε το ζήτηµα
και να ακούσουµε την άποψη της πολιτικής ηγεσίας του Υπουρ-
γείου, όσον αφορά το πώς προτίθεται να το ρυθµίσει. 

Σας ευχαριστώ.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Δριβελέγκας): Και εµείς ευχαρι-

στούµε, κυρία Ρεπούση.
Τον λόγο έχει ο κύριος Υπουργός για τρία λεπτά.
Ορίστε, κύριε Υπουργέ, έχετε τον λόγο. 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ (Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευ-

µάτων): Ευχαριστώ πολύ, κύριε Πρόεδρε.

Κυρία συνάδελφε, καταλαβαίνω ότι γνωρίζετε το ζήτηµα. Γνω-
ρίζετε, λοιπόν, ότι οι σχολές δραµατικής τέχνης αναγνωρίζονταν
µέχρι το 2003 από το ΙΤΕ, δεδοµένου ότι ήταν ο αρµόδιος φο-
ρέας για να αποφανθεί για την καταλληλότητα των πτυχιούχων
από τις σχολές δραµατικής τέχνης. Το 2003 δηµιουργήθηκε ο
ΔΟΑΤΑΠ, ο νέος οργανισµός που έχει την ευθύνη και την αρµο-
διότητα να αποφαίνεται για τους τίτλους σπουδών των πανεπι-
στηµίων και των ΤΕΙ. Από τη στιγµή, λοιπόν, που συγκροτήθηκε
ο ΔΟΑΤΑΠ, καταργήθηκε το ΙΤΕ, αλλά και το ΔΙΚΑΤΣΑ, µε συνέ-
πεια όλοι οι φορείς να υπάγονται στον ΔΟΑΤΑΠ.

Επίσης, βάσει του νόµου µε τον οποίο τα ΤΕΙ έγιναν ανώτατα
εκπαιδευτικά ιδρύµατα, όσον αφορά την καταλληλότητα των πτυ-
χίων των πτυχιούχων-αποφοίτων των τµηµάτων των ΤΕΙ, αποφαί-
νεται ο ΔΟΑΤΑΠ. Συνεπώς πριν από τη δηµιουργία του ΔΟΑΤΑΠ
αποφαινόταν το ΙΤΕ, ενώ µετά τη δηµιουργία του ΔΟΑΤΑΠ και την
ανωτατοποίηση των ΤΕΙ, αποφαίνεται ο ΔΟΑΤΑΠ. Δεν υπάρχει φο-
ρέας που να µπορεί να αποφαίνεται για τους πτυχιούχους των
σχολών δραµατικής τέχνης, διότι δεν πληρούν τον τετραετή κύκλο
σπουδών, όπως ισχύει στα πανεπιστήµια και τα ΤΕΙ. 

Είναι γεγονός ότι υπάρχουν συνάδελφοί µας, υπάρχουν συµ-
πολίτες µας, οι οποίοι έχουν αποφοιτήσει από τις σχολές δρα-
µατικής τέχνης και, όπως και εσείς αναφέρατε στην επίκαιρη
ερώτησή σας, απασχολούνταν στην εκπαίδευση. Για να ξεπερα-
στεί αυτό το πρόβληµα, στη δευτεροβάθµια εκπαίδευση θα µπο-
ρούσε να δηµιουργηθεί ένας κλάδος στον οποίο θα τεκµη-
ριώνεται η επάρκεια αυτών των αποφοίτων πριν από τη δηµιουρ-
γία του ΔΟΑΤΑΠ, πριν από την ανωτατοποίηση των ΤΕΙ, ώστε µε
κατάλληλα κριτήρια, όπως είναι, για παράδειγµα, η υπηρεσία και
η παιδαγωγική τους επάρκεια, να µπορούν να απασχοληθούν
στην εκπαίδευση.

Τώρα, όσον αφορά την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών
στα συγκεκριµένα µαθήµατα, θέλω να σας θυµίσω ότι αυτήν τη
στιγµή υπάρχει ο κλάδος εκπαιδευτικών ΠΕ 18.41 Δραµατικής
Τέχνης όπως επίσης και ο κλάδος εκπαιδευτικών ΠΕ 32 Θεατρι-
κών Σπουδών, που προέρχονται από ανώτατα ιδρύµατα.

Σας ευχαριστώ.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Δριβελέγκας): Ευχαριστούµε, κύριε

Υπουργέ. 
Τον λόγο έχει η κ. Ρεπούση για τρία λεπτά.
ΜΑΡΙΑ ΡΕΠΟΥΣΗ: Ευχαριστώ, κύριε Υπουργέ.
Πράγµατι έτσι είναι τα πράγµατα. Όλο αυτό περνούσε µέσα

από το ΙΤΕ και µετά την κατάργηση του ΙΤΕ, µέσα από το ΔΙΚΑ-
ΤΣΑ και τον ΔΟΑΤΑΠ. 

Εδώ, λοιπόν, υπάρχουν δύο ζητήµατα. Το ένα ζήτηµα αφορά
αυτούς τους ανθρώπους που πράγµατι είχαν δουλέψει ως ανα-
πληρωτές στο πλαίσιο του νόµου µε το παλιό καθεστώς και τώρα
πια δεν µπορούν να δουλέψουν, δεδοµένου ότι δεν αναγνωρίζε-
ται ούτε η προϋπηρεσία τους. Εδώ, λοιπόν, θα πρέπει να υπάρξει
µία ρύθµιση από την πολιτεία σε σχέση µε αυτούς τους ανθρώ-
πους. 

Tο δεύτερο µεγάλο ζήτηµα είναι τι γίνεται µε τους πτυχιού-
χους όλων αυτών των ανώτερων δραµατικών σχολών που ανα-
γνωρίζονται από το Υπουργείο Πολιτισµού, µε βάση φαντάζοµαι
το πρόγραµµά τους κ.λπ.. Έχουµε τον ν.1158/1981 περί οργα-
νώσεως, διοικήσεως και λειτουργίας καλλιτεχνικών σχολών, δη-
λαδή, έχουµε ένα προεδρικό διάταγµα της πολιτείας, το οποίο
ορίζει ότι οι διπλωµατούχοι των εν λόγω σχολών µπορούν να δι-
δάξουν τη δραµατική τέχνη του θεάτρου.

Άρα έχουµε µία σειρά από πτυχιούχους τριετούς φοίτησης.
Σωστά  επισηµαίνετε ότι τώρα και τα ΤΕΙ είναι τετραετούς φοί-
τησης και άρα έχουµε ισοτιµία των πανεπιστηµιακών πτυχίων µε
των πτυχίων των τεχνολογικών σχολών. Ωστόσο υπάρχει ανα-
γνώριση των επαγγελµατικών προσόντων και στους αποφοίτους
των ΤΕΙ, που µε το προηγούµενο καθεστώς ήταν τριετούς φοί-
τησης. Των ανθρώπων αυτών τα επαγγελµατικά προσόντα ανα-
γνωρίζονται και διδάσκουν, δηλαδή πράγµατι δεν έχουν την
τετραετή ισοτιµία, αλλά έχουν µία δεύτερη ισοτιµία που αναγνώ-
ριζε ο ΔΟΑΤΑΠ και µπορούσαν να διδάξουν. Δεν αναγνωρίζεται
όµως ως ισότιµο το πτυχίο των αποφοίτων δραµατικής τέχνης
µε το πτυχίο των ΤΕΙ, έτσι ώστε και εκείνοι να έχουν επαγγελµα-
τικά προσόντα. 
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Δηλαδή, κύριε Υπουργέ, το ένα θέµα είναι τι κάνουµε µε τους
παλιούς, στους οποίους αναγνωριζόταν το δικαίωµα της διδα-
σκαλίας, παρ’ ότι ήταν από ιδιωτικές ή τριετούς φοίτησης ανώ-
τερες δραµατικές σχολές. Το δεύτερο ζήτηµα που έχουµε και
πρέπει να ρυθµίσει η πολιτεία είναι τι γίνεται µε τους αποφοίτους
αυτών των σχολών, που µε βάση το προεδρικό διάταγµα της
ίδρυσής τους έχουν το δικαίωµα διδασκαλίας του θεάτρου και
που δεν έχουν αναγνώριση επαγγελµατικών προσόντων. 

Τώρα νοµίζω ότι το ζήτηµα έχει περάσει στο Υπουργείο, δεν
είναι πια στον ΔΟΑΤΑΠ. Δεν έχει συσταθεί στο Υπουργείο Υπη-
ρεσία Αναγνώρισης Επαγγελµατικών Προσόντων; Τι γίνεται µε
αυτούς τους απόφοιτους;

Σας ευχαριστώ πολύ.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Δριβελέγκας): Και εµείς σας ευχα-

ριστούµε.
Έχετε τον λόγο, κύριε Υφυπουργέ, για τρία λεπτά.
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ (Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευ-

µάτων): Ευχαριστώ πολύ, κύριε Πρόεδρε.
Γνωρίζετε, κυρία Βουλευτή, ότι από το 2006 η χώρα µας έχει

προσαρµοστεί στο Ευρωπαϊκό Σύστηµα Πιστωτικών Μονάδων
όσον αφορά τα πανεπιστήµια και τα ΤΕΙ, ούτως ώστε να µπορεί
να υπάρχει µία αντιστοιχία των πτυχιούχων των δικών µας πανε-
πιστηµίων και των ΤΕΙ µε τα αντίστοιχα ευρωπαϊκά. Είναι µία εξέ-
λιξη, προχωρούµε προς τα µπρος και προς την ευρωπαϊκή
ολοκλήρωση.

ΜΑΡΙΑ ΡΕΠΟΥΣΗ: Τα τριετούς φοίτησης…
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ (Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευ-

µάτων): Αντιλαµβάνοµαι το ζήτηµα που θέτετε για τους πτυχιού-
χους των σχολών αυτών, πριν µάλιστα από τη δηµιουργία του
ΔΟΑΤΑΠ, πριν από την ανωτατοποίηση των ΤΕΙ. Αντιλαµβάνοµαι
το θέµα που υπάρχει, όµως γνωρίζετε και εσείς και το θέσατε
στην ερώτησή σας, ότι δεν έχουν απωλέσει κανένα από τα επαγ-
γελµατικά τους δικαιώµατα. Ζητάτε να προσδιορίσουµε τη δυ-
νατότητά τους να απασχοληθούν στην εκπαίδευση. Λέω, λοιπόν,
ότι µε κατάλληλες προϋποθέσεις θα µπορούσε να δηµιουργηθεί
ένας κλάδος στο Υπουργείο Παιδείας γι’ αυτήν την κατηγορία
των συµπολιτών µας.

Όµως στη συγκυρία στην οποία βρισκόµαστε τα τελευταία
τέσσερα, πέντε χρόνια, γνωρίζετε ότι, για να µπορέσει να καλυ-
φθεί αυτό το κενό για τους συγκεκριµένους αποφοίτους και πτυ-
χιούχους, θα πρέπει να υπάρχει και η αντίστοιχη ζήτηση
εγγραφών µαθητών στα σχολεία στη δευτεροβάθµια εκπαί-
δευση, ούτως ώστε να έρθουν να καλύψουν εκείνο το κενό και
όχι να δηµιουργούµε θέσεις απασχόλησης χωρίς να έχουµε παι-
διά στις τάξεις.

Συνεπώς χρειάζεται µία δουλειά πάνω στο συγκεκριµένο αντι-
κείµενο, για να διερευνήσουµε και να καταγράψουµε τη ζήτηση
και τις εγγραφές από τους µαθητές που θα παρακολουθήσουν
αυτά τα συγκεκριµένα µαθήµατα, ούτως ώστε στη συνέχεια να
προβεί το Υπουργείο στις υπόλοιπες ενέργειες.

Θέλω, λοιπόν, να πω ότι είναι συνδυασµός αυτών των δύο και
συνδυασµός της οικονοµικής κατάστασης στην οποία βρισκόµα-
στε, που δεν µπορούµε ούτε να υποσχόµαστε στους συµπολίτες
µας ότι υπάρχει επαγγελµατική προοπτική ούτε τα οικονοµικά
επιτρέπουν να απασχοληθούν, χωρίς να υπάρχει η ζήτηση από
τα σχολεία.

Σας ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Δριβελέγκας): Ευχαριστούµε, κύριε
Υπουργέ. 

Η πρώτη µε αριθµό 103/29-9-2014 επίκαιρη ερώτηση του Βου-
λευτή Ηλείας της Νέας Δηµοκρατίας κ. Γεωργίου Κοντογιάννη
προς τον Υπουργό  Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων, σχετικά
µε τη δηµοπράτηση του αυτοκινητόδροµου «Πάτρα-Πύργος-
Τσακώνα» δεν συζητείται σε συνεννόηση Υπουργού και Βου-
λευτή και διαγράφεται. 

Η δεύτερη µε αριθµό 107/29-9-2014 επίκαιρη ερώτηση του
Βουλευτή Α’ Θεσσαλονίκης του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αρι-
στεράς κ. Ιωάννη Αµανατίδη προς τους Υπουργούς Εργασίας,
Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας και Οικονοµικών, σχετικά
µε την καταβολή των αποζηµιώσεων τόσο στους συνταξιοδοτη-
θέντες υπαλλήλους όσο και σε όσους πρόκειται να συνταξιοδο-
τηθούν από την εταιρεία «Ελληνική Βιοµηχανία Οχηµάτων» δεν
συζητείται λόγω κωλύµατος του Υπουργού και διαγράφεται. 

Η τρίτη µε αριθµό 109/29-9-2014 επίκαιρη ερώτηση του πρώην
Προέδρου της Βουλής και Βουλευτή Β’ Αθηνών του Πανελλήνιου
Σοσιαλιστικού Κινήµατος κ. Απόστολου Κακλαµάνη προς τον
Υπουργό Οικονοµικών, σχετικά µε την πρόταση νοµοθέτησης
τεκµηρίου (µαχητού) περί µη καταβολής των νοµίµων φόρων για
σηµαντικά ποσά που έχουν διαρρεύσει από 1-1-2009 µέχρι 17-6-
2012 στο εξωτερικό και επιβολής φόρου 30-40% ανά ύψος
ποσού και µείωσής του στο ήµισυ για ποσά που «επαναπατρίζον-
ται» για µια πενταετία, τουλάχιστον, στην Ελλάδα δεν συζητείται
λόγω κωλύµατος του Υπουργού και διαγράφεται.  

Η τέταρτη µε αριθµό 106/29-9-2014 επίκαιρη ερώτηση της
Βουλευτού Β’ Θεσσαλονίκης των Ανεξάρτητων Ελλήνων κ. Σταυ-
ρούλας Ξουλίδου προς τους Υπουργούς Περιβάλλοντος, Ενέρ-
γειας και Κλιµατικής Αλλαγής και Υποδοµών, Μεταφορών και
Δικτύων, σχετικά µε τους ελέγχους της µεταφοράς συµπυκνώ-
µατος αρσενοπυρίτη της εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΡΥΣΟΣ» µέσα
από κατοικηµένες περιοχές του Δήµου Βόλβης δεν συζητείται
λόγω κωλύµατος του Υπουργού και διαγράφεται.  

Η πέµπτη µε αριθµό 104/29-9-2014 επίκαιρη ερώτηση του Βου-
λευτή Σερρών του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή κ. Αρτεµίου
Ματθαιόπουλου προς τους Υπουργούς Οικονοµικών και Ανάπτυ-
ξης και Ανταγωνιστικότητας, σχετικά µε τη χρηµατοδότηση και
τον δανεισµό των επιχειρήσεων από τις ελληνικές τράπεζες δεν
συζητείται λόγω κωλύµατος του Υπουργού και διαγράφεται.  

Επίσης η έβδοµη µε αριθµό 108/29-9-2014 επίκαιρη ερώτηση
του Βουλευτή Αχαΐας του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας κ.
Νικολάου Καραθανασόπουλου προς τους Υπουργούς Εσωτερι-
κών και Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, σχετικά
µε τη λήψη µέτρων για την ανασφάλιστη εργασία των σχολικών
τροχονόµων δεν συζητείται σε συνεννόηση Υπουργού και Βου-
λευτή και διαγράφεται. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, ολοκληρώθηκε η συζήτηση των
επικαίρων ερωτήσεων. 

Δέχεστε στο σηµείο αυτό να λύσουµε τη συνεδρίαση; 
ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα. 
Με τη συναίνεση του Τµήµατος και ώρα 9.58’ λύεται η συνε-

δρίαση για αύριο ηµέρα Παρασκευή 3 Οκτωβρίου 2014 και ώρα
10.00’, µε αντικείµενο εργασιών του Τµήµατος κοινοβουλευτικό
έλεγχο: συζήτηση επίκαιρης επερώτησης, σύµφωνα µε την ηµε-
ρήσια διάταξη που έχει διανεµηθεί.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                  ΟΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ


